
解答

1 双方が[譲歩]して合意に至った。 じょうほ ア

2 顔の[輪郭]をはっきりと描く。 りんかく イ

3 酒を飲んで[気炎]をあげる。 きえん ウ

4 多くの社員が[解雇]された。 かいこ エ

5 これはあくまでも[架空]の話です。 かくう オ

6 自然の[摂理]にかなっている。 せつり 1 不慮 オ
2 破裂 ア

1 まぶしい光が目を[イ]る。 射る 3 排斥 ア
2 警察に[ホゴ]を求める。 保護

3 桃山時代の[テンケイ]的な障壁画だ。 典型 1 □像・配□者・□発 偶
4 彼は堅物で[ジョウダン]が通じない。 冗談 2 陰□・□略・共□ 謀
5 船が転[プク]する。 転覆 3 残□・□待・自□ 虐
6 前向きの[シセイ]で取り組む。 姿勢

1 裸

1 興隆 衰退 2 卸

2 冗漫 簡潔 3 老

3 栄誉 恥辱

1 応変

1 処理 措置 2 金城

2 介抱 看護
臨機応変(りんきおうへ
ん)

3 精励 勤勉
金城鉄壁(きんじょう
てっぺき)

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

誤 正

1 雇 顧
2 憲 権
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臨機[オウヘン]

次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

(ふしづくり)

漢検3級テスト

�(おいかんむり)

非常に堅固で、つけこむすきがない
こと。

[キンジョウ]鉄壁の守りを誇る。

変化に応じて適切な手段をとるこ
と。

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

将軍や重鎮など権力者の愛雇を得て、貿易を順調に拡大した。

発掘調査された古墳は天皇の憲威を表すとされる八角古墳とわかった。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

□に共通する漢字を記せ。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語のカナカナを漢字になおせ。

次の漢字の類義語を記せ

衣(ころもへん)


